六時廿分開始)上課時間(第一節

一節

版一第

交通事故頻傳, 問題以及仰德大道

合理補助」簽名及

師生踴躍參與此項該中心籲請本校

人一信活動

址

重北陽明山華 國文化大

華大

輯

室 話

:

林二三三 カーー

湖

武

銘

臻

卿

嘉

俊 曲

福 李

淑

鄭 : 長

吳 : 編

張

張

影片欣

中華民國五十七年

十月十日創刊

第三九七九

號

社

主

編

演講「一〇年代—

林宗毅先生

藝講座

連動之脈絡 九〇年代世界學生 誌主編南方朔先生

0

今邀

張

曉

風

張:人行發

:長社副

校

刊

非賣品

• 間空的習學個 -們我給留• 期到約租地校部區城 議市向表代生學 情陳會

力凡、各學社社長 生活動中心代表遲 美、總務分處主任黃貴 李志勇、夜間部學 及其他同學等共計 議員主持,市議會 ,本校出席人員有 、市政府代表出席 協調會由 陳怡榮

書報教育局。出 月內擬訂具 **四文大必須在一個**理由租用或佔用。 容應向

取爭校私 至十一日,每日中午在中心門口舉行爲「 本報訊)學生活動中心自本月九日 費經理合 助補 簽名 請 師生

六千餘同學的交通 上十時卅分左右, 上十時卅分左右,

議決點六成做會議市

市議會於本月八日市議會於本月八日 會。 會議室 市議會教育審查會 , 召開協調

榮議員、及馮 定國 對本校學生陳情繼 支持。 續使用該地,表示 並非佔用 、陳光憲議員,均 0

約,按約付租金) 合法租用(訂有契 合法租用(訂有契 員代表接受 ,由主席陳怡 . 演講 0

講廳,邀請美音電 至五時,假大雅演 至五時,假大雅演 子總工程師陳建發 請劉玉麟老師主 假該組圖書室,邀 原理及技術」。 頻通訊、基本天線 先生主講「FM ~午三時至五時, △國劇學社今日 講 窄 生活動中心交誼廳至下午四時,在學

時,假大德二〇一 小生人物」。 如何詮釋鮮 △外交事務研習 邀請新新聞雜 活 長途),歡迎全校 師生多加利用 打電話回家給母親 支電話免費讓同學 表孝心。 ,由電信局提供十

校園音樂會,將於明(十一)晚六時,緻藝術聆賞晚會-姚若華、連曉慧寫意 連焼若華 本報訊)由學生活動中心主辦的精 明晚假華風堂舉行 琴音

與同學談心,無需門票,現場並有黑松 假華風堂演出 飲料免費贈飲、耐斯洗面乳免費贈送, 歡迎全校師生踴躍前往欣賞 姚、連二人將以一種溫馨優雅的情趣 0 舉行燭光晚會 **州分至八時,假光** 月十三日下午五時

美 雲 榮議 秀 後窗」。

情簽名之宣紙條幅 轉交夜間部 學生陳

華岡牧場

鷄 訂購

肉

二二七八高先生

;意請電給五二二一備機車駕照者均可

專盃橄

本校榮獲甲

-組冠

今明登記

雲

有大

傳學社

一、資訊學

及本週五(十二日電影時間」,今日 賞,今晚五時卅分 放映希區考克的「 下午三時十分,

計乘車司機、失踪。 、七時卅分,假大 雅視聽教室放映: (本報訊)本學年度林宗毅先生文藝 群座,今由文藝組於下午一時十分至三 理的法理觀念」。歡迎全校同學聆聽。 工意,從《自一辦事人員,凡應畢 北業務部徵駐台北 北業務部徵駐台北 北業務部徵駐台北 五仟 請給大典六樓該室。 部同學應徵,意者 五仟元,歡迎夜間 (本報訊)造園 又,太祥公司

將於母親節前夕—五月十三日舉辦「母.(本報訊)學生活動中心服務委員會 親節電話孝親活動 親 歡 節電 迎 師生多利 話孝親

買愛盲原 心表示, 生活動中 本月十二 子筆者, 筆子原盲愛 放發起日12

系組助教處領 動中心服委處領取。 位登記者,請於十 一日中午至學生活 另,於服務週攤 (本報訊)大夏 帶欣賞,歡迎全校師生参加。 社

資深女童軍慶祝13 週年**團慶**,將在本 燭光晚會 大便大德203 (本報訊)愛暉 204、時 時卅分,於陽明天 205 集訓 主堂舉行交接彌撒。 △易學社今晚六 團 活 動

場舉行詩仙杯壘球上午,假美眷壘球 假大仁球場舉行主 勤俱樂部送舊。 六時, 假陽明 任盃球賽開幕。 △勞工學社今晚 △中文學社明日 △紡織學社今午

訂購 10 60 元,以分機。 一個 10 60 元,以分機。 一個 10 60 元,以分機。 一個 120 元,以分機。 一個 120 元,以, 一個 120 元, 一面 120 元 有優待並贈雞翅。 説明習 會團 省立體專多次想突 下半場換邊後

先。

時,假語文中心第三教室,奉辦「海〇日起,每週四、五兩天中午十二時至(本報訊)本校推廣教育中心明(十一 破防戰線搶攻, 今明舉行 都

<u>外海</u> 語英

外英語研習團」說明會,備有活動錄影 活動一易經原理。 服

影本,拾獲者送該 照、現金及身份證 照、現金及身份證 所、現金及身份證 ,內有現金等,拾,遺失咖啡色錢包一劉珊玲 獲者送該系辦

台

取。 一於印刷學社構 中午前至該系辦領 中午前至該系辦領

半場就以十比〇領 本校球員體型優 | 被本校猛將撲倒在全勝的佳績榮登大專甲組冠軍寶座。 本校球員體專,比數爲廿二比○,以三戰,本校在冠軍爭奪戰中,壓垮了衞冕隊 本校在冠軍爭奪戰中,壓垮了備冕隊本月六日在土林百齡球場,圓滿結束(本報訊)第十九屆大專盃橄欖球賽 其美學社 表處領取 領 送 一舊紀 0

今日由各班班代表學社送舊紀念品, 泥漿中無攻而退。 領取, 社員至班代 (本報訊)其美 念品 社 員

O CAD 研 報名。 日起至十三 習班」,今 **械系李助教處填表** 日,假大典四樓機 日,假大典四樓 動間登記者,欲確 機械學社 簡 訊

未送出而欲退費者 時至一時,前年 元 △電腦研習

四日**參觀**資訊科學四日**參觀**資訊科學 藝系圖查詢及退費。 社辦登記,費用廿 中午十二 社十 往園

達目的地——土城鄉頂埔國小。下午安排的是經過四小時的長途跋涉,一行人浩浩蕩蕩抵化成陣陣的溫暖……。

開。當我們擠著公車赴當地時,小朋友已在父元旦清晨,我們的活動在回頂埔接學員後展

凉意,漸漸讓那股溫馨的感覺淹没……。

所舉辦的「跨年狂歡」。心裏的怨氣和身上的的夜呢!殊不知,這是社長及隊長為慰勞隊員

才十二點吧!」每人都在心裡嘀咕著,這麼冷 鄉。突然,聽到討厭的起床哨,「有没搞錯?

卻能防風避雨」鼓勵下,大夥心頭的寒意也就那麼溼冷,但在隊長的一句「隊服雖不單薄,

懷著一顆期待又雀躍的心,出現在學生活動中去年11月初,一群初次穿上隊服的綠衣人,

嚐試,總是帶給人幾許好奇、新鮮和緊張的

準備,我們對此處的宿營活動,不敢有絲毫的著手爲未來三天的「呱呱冬令育樂營」做最後

怠忽,當晚因一天的疲憊,大夥兒很快就入夢

因爲——明天會更好。

第二天,在值星一聲起床號令下,忙碌

愛暉

平

時服務隊

16

殺了我們不少銳氣,但信心卻不曾稍減, 藹的「五人陪審團」指點建議下,雖然扼 讓人難以忘懷的「單項驗收」。在親切和 途:車輛的動力、電力的發動、石化產 供給,有限的資源用來滿足無窮的慾望 供給,有限的資源用來滿足無窮的慾望 學。經濟問題就是選擇問題。自古以 典辭濟經

再以國家公園為例,我們在玉山、太 斯語了五仟元。這就是為何一般人不選 大時了五仟元。 工作機會,除工資外其他條件都相同。產的石化產品的數量。又如某甲有三個會成本,就是使用同數量的石油所能生 二萬五仟元的工作,其機會成本是三萬任元、三萬元。如果他選擇了二萬元或三個工作之月薪分別是二萬元、二萬五

棄的其他用途中,最有價值的選擇之價個用途的「機會成本」(Opportunity

放棄的其他用途中的最高價值,就是這

值(the value of the best alter-

native) o

如除生產一加侖汽油外,以生產石化產數量的石油可以生產一加侖的汽油,假以前述石油爲例,如果我們使用某一

某一項用途,就必須放棄其他用途。被然減少。人們在資源的多種用途中選擇功效愈多,則可用在其他目的的石油必品的製造等等,當石油在某一項用途的

●經濟學社提供 文/林國榮

公園,其上的礦產、森林及其他資源皆 、市最佳的途徑是開採石灰以製成水泥 、市最佳的途徑是開採石灰以製成水泥 、市最佳的途徑是開採石灰以製成水泥 用來做爲公園,其真正的社會成本,就 是一百億台幣,原因是開發成公園,必 是一百億台幣。當社會將這土地 工應用來當做公園,其真正的社會成本,就 、一百億台幣。當社會 是一百億台幣。當社會 是一百億台幣。當社會 是一百億台幣。當社會 是一百億台幣。 是一百億一日 是一百一日 是一百日 成本。例如,由於土地被劃定做爲國家成本的概念來看,則社會擔負了巨大的 家公園上資源耗用也不多。但如以機會 因爲土地原本就没有利用,在建立 、墾丁等較原始之地設立國家公

午的惜別典禮中悄悄落幕了——,也讓人心疼。平服十六全期的營隊,就在中,看著他們個個奮勇爭先那股儍勁真令人感動 考前課業複習。全期的最後一個活動-運動會 。期末考後,我們再度出隊去爲頂埔小朋友做學期結束,這一期的工作也將要畫上休止符※ ※ ※

衝動,也是我們的執著。我們雖不敢說我們做問、不停地找、不停地想……」是我們最初的海洋……我拿什麼奉獻給你,我不停地想於你,我不停地 共同歡笑、一起悲傷、相互扶持的歲月,心中平服十六是結束了……。回首那段我們曾經

食飲的想理

社學養營品食 在 有相當的副作用,包括引起心律不整、高 有相當的副作用,包括引起心律不整、高 有相當的副作用,包括引起心律不整、高 一定要有經驗的醫師指導,某些減肥葯 一定要有經驗的醫師指導,某些減肥葯 一定要有經驗的醫師指導,某些減肥葯 一定要有經驗的醫師指導,其也減肥葯 一定要有經驗的醫師指導,其也減肥葯 一定要有經驗的醫師指導,其也減肥葯 一定要有經驗的醫師指導,其也減肥葯 一定要有經驗的醫師指導,其也減肥葯 一定要有經驗的醫師指導,其也減肥葯 一定要有經驗的醫師指導,其也減肥葯 一定要有經驗的醫師指導,其也減肥葯 一定要有經驗的醫師指導,其也減肥葯 一定要有經驗的醫師指導,其也減肥葯

過量了。

"如奶、魚、肉、豆等食品再配以蔬菜、 應較偏重蛋白質食品,醣類要少吃,例 ** 長時間。爲了使下午不會打瞌睡,午餐 ** 餐使血糖上升得慢,下降也慢,持續較 ** 一小碗麥片粥,再吃些麵包。這樣的早 一頓豐富的早餐可包括一個蛋、全脂、心情愉快、增進學習和工作效率。 一頓豐富的早餐可包括一個蛋、全脂、心情愉快、增進學習和工作效率。 有些人為減肥而不吃早餐,這樣有違 湯。晚餐如吃太多,早上容易有口臭,水果、蔬菜外,可吃一碗飯和一碗蔬菜水果。晚餐除一些魚、肉、奶、豆類、 有些人爲減肥而不吃早如何吃得好

,一段夏威夷草裙舞著實迷倒了這些小蘿蔔頭 為工作由課輔開始。面對一群活潑的小可愛, 以下在台上」。美秀和俊杰的戲劇天地及唐龍 、淑玲的唐詩介紹及下午的壓軸戲—八千里路 、淑玲的唐詩介紹及下午的壓軸戲—八千里路 、淑玲的唐詩介紹及下午的壓軸戲—八千里路 、淑玲的唐詩介紹及下午的壓軸戲—八千里路 、淑玲的唐詩介紹及下午的壓軸戲—八千里路 、淑玲的唐詩介紹及下午的壓軸戲—八千里路 、淑玲的唐詩介紹及下午的壓軸戲—八千里路 、淑玲的唐詩介紹及下午的壓軸戲—八千里路 、淑玲的唐詩介紹及下午的壓軸戲—八千里路 、淑玲的唐詩介紹及下午的壓軸戲—八千里路

導員協助下,登上遊覽車。人人臉上洋溢著笑母陪伴下,拎著行李等著我們。報到後,在輔

容,對未來的活動充滿著期待。抵達營區後,

,你們何時會再解?」就可以問題:「此向小朋友話別,學員依依不捨地問著:「此房內大餐中畫上句點。在結業式中,夥伴

一天的營隊,就在「再回到從前」享受

那些我們會共同烙印的痕跡——一段我們會經 我們匆匆走過,卷了、累了,不妨再回首看看 步共同踩下的足跡啊!「能駐足,能回首」當 一排排交錯重疊的脚印嗎?那會經是我們一步 一下,我們是真正用心地在做著:。

經常保持心情愉快對健康也

很重

爲了維護健康不可偏食,勿暴飮暴食

降低,爲避免維生素不足,每天可補減少(少吃些油脂和醣類),但質不可且會影響食慾。減肥時,三餐的量

樂曲,都具有一個特徵,即是具有描寫而言,都無一定之標準;但無論那一種法國香頌就長短、性質、風格、結構

理,正格終止式作爲香頌歌曲的特色,奏,優美動人的旋律,模仿對位式的處

華岡

honic Lied

,法國音樂將德國音樂引入複音歌曲(Polyp-

)的範圍。此外當時還有一些可

合唱團公開演唱會系列專文②

且多賦予民歌的精神。

家瑪竇(Matheus da Peragia)以簡單的節當時樂曲節奏複雜。十五世紀時,義大利音樂

之流行歌曲一般。香頌最早出現在十四世紀,牧歌有點類似,但較牧歌更大衆化,有如現代(The polyphonic chanson),它形式上與

手留下很多單音俗樂的音樂文獻。至十五世紀 德國的俗樂可遠溯至十三世紀,當時的愛情歌 荷比兩地區和義大利音樂的影響是必然的。但 樂家多數是外國人,如此一來,當時的音樂受 樂市六世紀的德國音樂人才缺乏,以致境內音

十六世紀法國最重要的俗樂是複音香頌歌曲

①文專展系藝園

果

方式有下列幾種:

瓶裝(豆漿)。 二、低溫以抑制微生物之活動與繁殖者

高其經濟價值。

特殊風味,並具有保存者,如酒類。 繁殖者,如乾燥、脫水、濃縮(果汁)。 四、利用發酵方法加工食品,使其具有 三減少水分,以抑制微生物之活動與如冷藏、冷凍(碗豆)。 五、添加高濃度物質,以抑制微生物活

物並隔絕保存者,如罐裝(玉米粒)、一、加熱、殺菌、密封以殺滅有害微生 期保存,且養分儘量能保有。一般加工 的加工技術,會增添獨特之風味,而提 敗的食品,若不經過加工以保存,則易 於腐爛;另一方面,有些蔬果經過特殊 帶,蔬菜與水果之種類繁多且產量豐富 ,然而蔬菜與水果含多水份,均爲易腐 蔬果加工的原則應是衞生可口,能長 入類所不可缺少之食品;本省位處亞熱 法: 腐。

,因爲酒發酵時會有氣體產生,所以須 米酒(玻璃容器上方須留有相當大空間 900 $m\ell$ 、3.糖

謹向您介紹草莓酒(再成酒)的製作方、酪神露、甘薯乾、四川泡菜等。再此 葡萄酒、鳳梨果凍、芒果青、百香果汁 高農產品之經濟價值,增加農民的收入。 培育適合加工的品種,以利於高度機械 積極開發或引進良好的加工技術,以提 化生產,提高產品的品質。另一方面, 目前,國內之蔬果加工,有符於加強 這次園藝系展,我們將展出草莓酒、

削皮切片,幫助草莓色素析出)→加入一層草莓一層糖(白糖)→放入檸檬(一層草卷洗淨→徹底瀝乾→去蒂→對剖→ 200g、4.檸檬1個。 步驟: 材料:(比例)

六利用放射線之照射或化學葯品之防 華夏

蔬菜與水果富含礦物質與維生素,爲

勝 蹟 誌 8

匈奴、大月氏及羌 峡的黑山山溝陡壁 中,留下了不少的 城在石關

生了許多轟轟烈烈

石刻。族的軍事操兵畫像

●建

築 四 梁

寰

還另修建了九座城 如兩道長城(明牆 如兩道長城(明牆

烤乾,再加上絲麻和灰漿攪拌均勻,有時還滲入糯米漿,爲密篩選過程後,拿到烈陽下的靑石板之上焙乾,或直接用火在興建時以採用上等建材來考慮,主要之材料黃土,乃經嚴上,由於嘉峪關爲鞏固邊防之重鎭,其重要性不言可喻,故嘉峪關位在萬里長城西側,城樓建在浩瀚無垠的戈壁沙漠 增強黏性之用 0 不息,有利長期回 。而這處關口也

嘉岭關,您會發覺 嘉岭關結合成堅固 嘉岭關結合成堅固 多設施與

北兩側的祁連山

紫山一直吹到天兩側的祁連山和一陣陣風沙從南

子、物理、電機專 口樺信公司

備中英自傳、歷照。 才,男役畢;意者 白松青超市徵儲

及以魯特琴伴奏之作曲家路易·米蘭。 旋律又回

作「齊柏香頌歌曲」(Chanson mesuree)。拜伊夫的詩爲歌詞的樂曲,拍節整齊劃一,稱

一,稱

重要的代表作家有德普瑞、冉康、克婁德・勒

性有關。在十六世紀後期還有一種以龍行爾和的詩,這和當時的社會背景及法國人浪漫的特

飲酒歌、警世歌…等。最常見的還是各類的 的性質。歌詞內容亦是很多種類,像是

諷刺詩、詠風流豔事的詩和詠奇聞軼事

法國香頌類似的內容:愛情歌、士兵歌等。十 。行

華 圌 合 唱

四美商安泰保險 灼美國安泰人壽 徵精算及行政助 徵英、日文秘書, 因東方電器公司 徵業務、團險專才。 、會計及理賠、

第十六條 第十 第十 第十七條 第十 第十 第 第 第 第 第第 第第 第 華岡研究生協 八 七 + 六五 九 四三 -四 條 條 條 條 條條 條 條 條 中 及檢討 代表會以年終各所(負責執行會長決策,並協調各組之工會長對外代表本會,對內規劃一切會 組,各組設組長一名,綜理組務本會於會長下設總幹事、祕書各 產生, 會長應即接受該決議 會長對於代表會所通過之決議應予執行。如認爲 會長及幹部有出席代表會報告並備詢之責 會長必須每兩週至少召開會務會 符合本校社團負責人資格之規定 會長競選資格須經會員十二人以上之聯署,並須 直接、無記名之投票方式選舉,較多數表決通過本會設會長一人,於十一月下旬由會員以平等、 案及支持本會各項活動之義 本會會員有如期繳納會費,遵守本會章程 會各項活動之權利。 各所研究生之 有窒礙難行時,得即時移請代表會覆議。 章規定,提交學期預算決算。 會長向全體會員負責,受代表會監督。 本校課外活動組主任爲本會指導老師,指導本會 本會以增進本 人爲代 表組織之。 个會會 如經出席代表參加表決達三分之二維持原案, 會員之過半數贊 經會員四分之一以上之出席投票,並經出席投 員行使罷免、創 稱本 會長延請之。 作之策劃與推行 會定名爲 須經會員八分之一以上之連署始得提出,但行使罷免、創制、複決權事宜(含修改章程 員享有選舉、罷免、 山址設於 會 本會工作之推行。 任期一年,不得連選連任 究所博、碩 或 則 華岡 中國文化大學大莊 情感交流爲宗旨 校研究所之學術研 十八年 但其 同始得決議 土 研 班在 。但預算案不得移請覆議 究生協會」(研協), 會員人數逾六人者,每增)爲區域,每區域選舉一 究生幹 Ti. 創制 问學, 月 份。以上各幹部均 、複均 議 究風 + 會務。總幹事 究生協 決及參與 次 為本會會員 日 會長依 ,並 ,以籌劃 訂 覆議時 、決 0 加強 定 會 以 會 過 議 本 第世 第廿 第廿五 第廿 第 第 第十八條 研幹會送舊 學長、學姊及同學參加。(加六人,增選代表一名出席會議。請各所(組)將代表名單加六人,增選代表一名出席會議。請各所(組)將代表名單 各研究所(組)選舉一人為代表,如其人數逾六人,每增臨時幹事會,商訂「華岡研究生協會章程(草案)」事宜。 第 第廿六條 短 十八條 廿七條 # 在陽明山聯誼社舉辦送舊 △研幹會明晚五時卅分起 ——行者 本報訊)研幹會於本月廿五日中午 的別離是…… 為了更長的相聚 條 條 條 條 更美好的明天。 明 第六章 附 第五章 代表之提案, 會員欲修改章程時 會長應於代表會前,將下學期預算案及上學期。會費於每學期註册時向會員籌集。 之提議。 加表決之過半數贊同;重要議案へ如修改章程或之聯署或附議。一般議案之決議,須出席代表參代表之提案,提交代表會時,須經代表四人以上 遇有實際需要,經由代表四分之一以上之代表會至少在每年十二月及五月間各召開 本章程經代表會通過 代表會審議會長所 代表會須有應到代表三分之一以上之出 召 代四 代表會之職權如左 於每學期 算案送交每位代表 決達三分之二之多數贊同, 得召開臨時代表會 訓導處核備後付諸實施,修改時亦 程序修改 會長移請之覆議案)之決議,須出席代表參加 晚 代表之提案應於代表會一週前提出 開代表會,應於兩週前公告並通知各所 、議決本會提案。 修改組織章程 ·得兼任幹部 表任期 其他有關會務興革建 議決會長所提之預算、監督預算執行及審核決 明代表會召開 期一學期,連 增選代表一 則 0 提預算案時 請儘量穿着正式服裝)現場 長提供的大獎供摸彩備有精緻豐富的糕點 選得連 須循本章 前兩週內自 議 代 0 經全體會員認可 訊 資 任,其選擧由 表罷免由 程有關條文規定之 研 時十分, 一行完成之。 不得爲增加支出 同 上之聯署 0 席 事宜。 將召開 各 0 報請 組 代區 罷 始 決 免 得 表域

MTV消防安全設施堪慮

生輔組提醒同學,勿以一時之歡樂

,換取一生慘痛的代償。

(本報訊)訓導處生活輔導組鑑於今年四月廿三日,中壢市「廿一世界MTV中心」一場大火,燒死十八名男女顧客;去年十二月十一日清晨,台北市「天生贏家MTV中心」火災,燒死五名顧客。對這兩次火災傷亡慘重之原因檢討,係出自逃生門窗的緊閉阻塞,及消防安全設施的草率。

爲此,訓導處生輔組對本校附近之MTV中心亦做了實地 瞭解(如下圖安全狀況表),提醒同學們注意安全,不要以 一時之歡樂來換取一生慘痛的代價。

本校校外地區MTV中心安全狀況

安全别	店名	拍譜視聽中心	大學城MTV
地	址	華岡路35號	華岡附近
地	數	約30坪	約40坪
容	量	10間(每間約1坪)可	9間、地下室 3間

於 图 图	容納21人左右	(每間約1坪半)可容 納30人左右
出入口	僅一個入口,也是出口	一個入口,及後厨房門
逃生門	未見 別東 3 人 一 腓	未見
堆積物	走道未見有雜物堆積	走道未見有雜物堆積
消防設備	有兩個滅火器,一在入口處,一在浴室對面。	未見滅火器
滅火器狀 況	有按時更新,且容易取得。	未見滅火器
隔間材料	木板,贴壁紙	木板
營業執照	未見掛出	未見掛出
價 格	會員100元 非會員120元	會員80元 非會員100元
7.30 18.4		TO THE REAL PROPERTY OF THE PERSON NAMED IN COLUMN 1

一台北MTV價格會員100元,非會員150元左右 ,但安全性及設備較佳;士林地區會員100元 非會員120元,多有消防設備。

備考二華岡街上,近又在裝潢一家MTV準備下學期 營業。

三大學城違規部份,警方督於五月四日派員前往 強行拆除。

圖/生活輔導組提供